

Fitch confirma la calificación de Previsión ART S.A.

29 de diciembre de 2011

Fitch confirma la calificación nacional de fortaleza financiera de Previsión Aseguradora de Riesgos del Trabajo S.A. en la Categoría AA-(arg) Perspectiva Estable. La calificación asignada a Previsión Aseguradora de Riesgos del Trabajo S.A. (Previsión) se fundamenta en el soporte y sinergia que le otorga su accionista, el liderazgo de mercado alcanzado, la amplia cobertura nacional de sus operaciones y la favorable evolución de su desempeño. A su vez se tuvieron en cuenta su condición de monorrámica, la elevada litigiosidad del ramo, cierta inestabilidad del marco regulatorio y su ajustada posición de capital. Previsión es la líder del mercado de seguros de riesgos del trabajo, donde operan 24 compañías. Con una amplia cobertura nacional de sus operaciones, al 30/06/11 ocupa la primera posición, con el 19.7% del mercado captado. Históricamente la compañía ha registrado buenos retornos, que provienen principalmente de sus resultados financieros. Si bien el resultado de Sep'11 se mostró deficitario, estuvo explicado por una importante suba en los costos de los siniestros que afectó al sector en general. Los ratios de ROA y ROE superaron los registros del cierre de ejercicio anterior, y se mostraron en línea con los valores del mercado de riesgos de trabajo. Los accionistas no están obligados a efectuar aportes adicionales en respaldo de la solvencia y/o liquidez de la aseguradora, por lo que el soporte en caso de necesidad no puede asegurarse. Sin embargo, la relación de Previsión con sus accionistas es evaluada en forma favorable por Fitch, en función de que la compañía recibió aportes en el pasado apoyando su crecimiento. Fitch toma en cuenta la condición de monorrámica de la compañía, y resalta la cantidad de juicios a los que debe hacer frente la entidad, al igual que el resto del mercado de riesgos del trabajo. Sin embargo, de acuerdo a su historial, presenta una activa política de control de la cartera judicial. Los costos operativos netos de reaseguradores crecieron por encima del incremento de la prima. De todas maneras, el indicador de eficiencia costos operativos netos/ Primas Devengada Retenida (34.2%) se mostró en línea con el promedio de los últimos tres ejercicios, evidenciando el buen control de la compañía sobre los costos. Históricamente la compañía ha mostrado una acotada posición de capital. Sin embargo, a sep'11 presenta una integración del 117.2%, frente al 103% a sep'10 y 104.5% promedio de los últimos tres ejercicios. Los indicadores de liquidez (Activos Líquidos/ Reservas= 1.2 veces a sep'11) son razonables, manteniéndose en línea con el promedio de los últimos tres años y acercándose a los valores del mercado de riesgos del trabajo. Una sostenida mejora del desempeño técnico, manteniendo estables los ratios de solvencia podría generar presión a la suba de la calificación. Un continuo deterioro del desempeño y/o en sus indicadores de solvencia y eficiencia podrían presionar a la baja de la calificación. Fitch considera que las calificaciones de las compañías no se verán alteradas como consecuencia del nuevo cambio regulatorio relativo a la repatriación de inversiones. Contactos: Analista Principal M. Cristina Tzioras Analyst +54 11 52358132 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 7mo piso – C1041AAM Capital Federal – Buenos Aires Analista Secundario M. Fernanda López Director +54 11 52358130 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible y el criterio 'Insurance Rating Methodology' (Sep 22, 2011) está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com. en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH ESTAN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP://FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB WWW.FITCHRATINGS.COM.

LAS CALIFICACIONES PUBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FITCH, Y LAS POLITICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERESES, BARRERAS PARA LA INFORMACION PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO.